p Ay

10255 10800 A~ #1094 10" f>ATie 4 R Bt 31 o
1400 o2 2 AL E R TS RFIAETFHERTS
BoWE IV RSk e
10265 |0800 & 7109107 f>ATie 4 f Bt 31 o
0830 L E >t FFrex =R FEILFF R 3Kk
0930 F2 & 7 Heie % ¢ ERET o
1000 5 @ F W57 % 248 -
1000 = ,Lrv"a'r*ﬁif:j-*\fi‘;m’iﬁﬂ PERFRI T
HREFEBE -
1400 Bl E>tfFoc~ =M eHTALF TP REFF B
HiEBEFHRTEL 2P EER,
1430 i ExtfFpc = ERTLEF TFL SR
ﬂﬁﬁ%pi%iiwégﬁJ°
1500 @i EsrFres - HERE B == JEREN
Hicd €& -
107 7p |0830 L E* Fre A ML FZLHFP A 3R -
0900 2 E >+ AE B2 45 T3 4 & 7 & o8 8 e 47 JE B
'r*iéfﬁﬁ%ia‘ﬂ%mmﬁu °
102 8p |0830 L E* s+ M=MHEFZAFP A ER ©
107 12p [1000 @2 Ex fArcr Rz P TSR FR
Wi BEFATEZT 2B EECHR, -
107 13p |0830 2 E* Frc~ Mz WL FFAEP R €K o
0930 Bl L E> fFrc M= ERELF THPZBHF
BPREKEIARSII w1 hTE | -
107 14p [0830 2 E*fTrc B FZIHFF R R




FTEERAZ FI09E107 >+ F &

P

p Ay

~EFEpE

107 15F

0830 LiE* e  H=HEFZLFPAGR -
0930 2 E*¥F & ~ - HAIFI09E AL LR R ELH o

1330 3G iR £ w 54T

\A

1400 2 im2e s B 2 RARL AT TR A R 2

o

iy
L

-

iy H—\

T

102 16 p

0830 A =" PR~ H-HEFZIFFAER -

0930 % = &8 FFF o

1000 #la E s fFoc Mo ERFALSF THRPZBHTE
PRI IEFIZENRLARY R, ©

107 18F

1800 iz ~BRF 1 A4 2 BA KA S0y FREFLH

WA AL

107 19p

1520 @2 E 4T & < L M4 R E QTR T
AR &5 o

107 20

0830 wi*“fﬁzﬂﬁ ML FZFLEFEFEER -

1400

h
g N

B
1_
iH

A

>

o Tir
4

H o=

1530 e myd FERETEE -

-

107 21 p

m b
ﬂ;s

*

Il

=

0830
0930 =

|
|-

ﬁﬂﬂﬁ B F2iEPEER -
ﬂ?ﬁ”ﬁlg SheiEARAaFL THEELI

= 1_

o

a
J
ENERAR I ERT A THE S
BAEGHE) ) €& o (GRiR)

1000 &4




I HEEA 2 7A09E100 A Bk

p Ay

R A-C

107% 22

0900#’?‘%@%1*% ek Bl ek SR FF W 109F % R SR
IR o

1530 &l E st iFpA = mEREL4F T A 7109% %3
&4 ‘EiﬁgJ °

102 23p

TR ERK -

107 26 F

0830 & & (e = Wiz F %
%

a
1400 witle & 2 & RRHITEREARLET B

107 27p

0830 i E* Ao xR FFLHEHE LK -
1000 & i E*Focr = ERT LS TR IEP LD
§. -
1000 =2 Sm 5’%@%9‘&4@#%%5 EI A, g
1400 ﬂ‘m%; SR IAHERFE T AR-EE RSE-EA
SRR S

102 28 p

O%Oﬂﬁ*ﬁﬁ*ﬁ:ﬁ%%?ﬂ%w*§%°
NERARZBERT A THRETBE T
W16 WL kT E o

EAER A ERE A TR S M

( 'T‘)J grjq (/I*'r‘)
WERAHZBERTAS THBERZ & -

—

B -
m T m‘ 3«-‘» m

o

o

o
o = o =
i

1
L

107 29p

0900 i E >t iFpe* = ERF LI T107 > RIr€ ¥
§%4§W?? T eIk °

1000 %‘J;LIE’:“W% e i TRE O pEE
tipE, 1 iF e

1310 &2 =& A - 45 T109% & 2 #3525 %
foy e

1400 &l L izt fArc < - R ERFT L4 T107
¥t g 4 °

107 30F

0830 i E*» Ao r =L F T LHFHE L& -

0900 @i iE>FE 4 ~ e WA T & P8 P
;f;v—*—ﬂé;,J a ﬁ:’o

1000 &2 E>rsE & <~ i4F T1098 2 B S4pb %
(L

110 Fo @ EARIFELGEE o

N2

#




